



我的悄悄话

唉,真拿他没办法

慈溪第四实验小学505班
小记者 龚添(证号1533604)

每次吃海鲜,我总会情不自禁地想到我的“海鲜哥”。

有一次,我们在吃饭。突然,外婆端着一碗小龙虾过来。我和海鲜哥口水直流三千尺,都很想吃,他收了收口水说:“这个龙虾生活在污水里,长时间吃污染食物,可能有毒,所以哥我就舍己为人,帮你吃掉这碗色、香、味俱全的有毒小龙虾吧!”说罢他端过龙虾放在自己眼前,接着一手拿起小龙虾,一手剥虾壳、虾头。一只小龙虾掉到地上,他从容不迫地捡起来,照吃不误。

晚上,他因吃得太多,再加上吃了掉在地上的龙虾而拉肚子了。我暗暗窃喜:下次小龙虾没人跟我抢了。谁知他忍着肚子痛,大言不惭地说道:“谁让我是哥哥,下次有龙虾我就是再忍着肚子痛也会帮你们消灭的,谁叫我一副菩萨心肠呢!”我听了哭笑不得,不由得叹气道:“真是拿他没办法啊!”

指导老师 茅建女

我的胆子变大了

镇海区骆驼中心学校303班小记者 周司宸(证号28971)

今天,妈妈爸爸一大早就去上班了,可是我想去外婆家。怎么办呢?我打电话问妈妈:“妈妈你什么时候下班?我要去外婆家。”妈妈说:“今天比较忙,你自己坐公交车去吧,我叫外婆到车站来接你。”

我听了很紧张,可是想想我已经十岁了,应该自己会坐车了,下定决心叫奶奶送我到车站。没过多久,965路车来了。我坐上车,在车上感觉一点也不害怕,反而很开心。过了十几分钟,终于到骆驼了。我在车站见到了外婆,外婆跷起大拇指直夸我勇敢呢!

呵呵!我的胆子变大了。

我的烦恼

邱隘实验小学302班小记者 童露洁(证号1503424)

我是家里的吃货,却总不长肉。虽说这样的吃货最幸福,可我也有烦恼。

我的第一个烦恼就是我不想吃的东西大人一定要我吃。比如,吃晚饭的时候,我不爱吃蔬菜,外婆就对我说:“吃蔬菜对身体有好处。”边说着,边拿起筷子往我嘴里塞青菜。又比如,去超市买零食,我喜欢吃糖果,于是拿了一盒水果糖,妈妈却对我说:“吃糖会蛀牙,把糖换成面包吧!”

我还有一个烦恼,就是家庭作业。刚吃好晚饭,妈妈就催我做作业。我刚完成老师的任务,又有妈妈布置的作业。尤其是当我看到数学题时,一个脑袋顿时两个大。

这就是我的两个烦恼。 指导老师 张艳华

妈妈,我想对你说

北仑小港中心小学406班
小记者 李臣浩(证号1527660)

妈妈,您是那么疼爱我,我干什么事经常都是您来包办代替。

每天早上,您送我到学校上学,总要牵着我的手,把我送进学校才肯离开。家离学校只隔了一条马路,我自己走过去就可以了,可您就是不肯放手。一路上,您总是千叮咛万嘱咐,直到远远地望着我走进教室为止。每次送我时,看到您口干舌燥的样子,我的心久久不能平静。

后来,在我的再三劝说下,您终于同意让我自己去上学。现在,我每天都很开心。可一次偶然的机,我突然发现,您还在后面悄悄地跟着……

妈妈,您这样呵护我,我十分感动。但是,我想对您说:“放手吧,小鸟总要长大,让我展开翅膀到广阔的天空自由翱翔吧!”

爸爸别抽烟了

东裕小学402班小记者 赖锦涵(证号1506474)

我最受不了爸爸的烟瘾了,每次家里都被他弄得“乌烟瘴气”的。

你瞧!老爸从口袋中随手拿出一支烟,打火机忽然蹿出一个小火苗,小火苗仿佛看到了一个好吃的东西一个劲地“跑”到烟头上。爸爸拿起烟往嘴里“猛塞”,“哇……真舒服啊!”爸爸赞叹道。可那些烟全往我这儿飞,害得我全身是烟味,“阿嚏!阿嚏……”地打起了喷嚏。烟只有3厘米长时,爸爸还要吸……

爸爸十分喜欢抽烟,我忍不住想对他说:“爸爸求您别再抽烟了,烟是对人有害的,再这样下去,您会得病的!”

指导老师 黄惠惠



▲海底世界

慈溪市慈吉小学201班
小记者 陈智(证号1529651)

▲出游

镇海区骆驼中心学校
103班小记者 陈雨珂

(证号1516766)

指导老师 王莉

◀小鸟

邱隘实验小学103班小记者
缪奕辰(证号1503390)

上学那点事

和懒羊羊一起上课

余姚市第二实验小学205班小记者 柴杨帆(证号1513584)

开始上课了,投影屏幕中出现了可爱的懒羊羊,我们高兴极了。可是,一不小心,懒羊羊就被灰太狼抓走了。村长派了我们全班和沸羊羊、喜羊羊一起去救懒羊羊。

当我们小心翼翼地来到羊村的大门口时,门却被关住了。开门需要密码,密码是用5、7、9组成的两位数中的一个,而且不能重复。张老师还提醒我们:“密码是最接近60的。”我们一猜就猜到了,是59。就这样,我们顺利地进入羊村。来到狼堡,灰太狼在每一道门上都设置了这三个数字组成的密码,可是这些都难不倒我们,通过三个数的排列,我们顺利地救出了懒羊羊。为了表示感谢,懒羊羊最后还发给我们每人一颗糖果呢!

这节课我们不仅救出了懒羊羊、得到了甜美的糖果,还学到了有用的知识,真好!

指导老师 徐亚素

努力定会成功

慈溪市实验三小301班小记者 赖嘟嘟(证号1530467)

6月13日,我参加了市教育局和市体育局主办的“宁波市拉丁舞锦标赛”。

我是带伤上阵的。初赛时,因为地板和鞋子都好滑,脚又受了伤,我在赛场上竟然摔倒了。我猛地鲤鱼打挺,以最快的速度站起来紧跟音乐节奏,还是跳出了我的自信。因为我知道赛场如战场,我不能有任何一点闪失。我非常幸运地进入了半决赛和决赛。在最后的决赛中,我个人取得了全市第二名的好成绩!老师说赛场上的我是完全释放的,无论动作、表情还是舞步都是优美的!

通过这次比赛,让我对舞蹈更加自信,对生活更加热爱!我相信只要努力一定会实现自己的梦想!

指导老师 黄小芳

美术课上

钟公庙中心小学202班小记者 沈羽洁(证号1506152)

美术课,老师叫我们画一幅春天的画。

不一会儿,我就完成了整幅画的轮廓。我满意地端详着我的画:天上,白云朵朵,太阳露出了微笑;池塘边,几棵柳树把身体倾斜着,水面上映出了她们美丽的脸颊;花园里,桃花、樱花、梨花争先恐后地展现自己娇艳动人的身姿。

我拿起彩色笔准备上色。没想到,同桌潘翔宇不小心碰了我一下。“刷”的一声,手中的彩笔不受控制地在画纸上画出了一道弧线,把画面破坏了。此时,我非常纠结:如果重画,下课之前肯定画不完;如果就这样交给老师,老师会因为画面的不整洁而扣我的分,怎么办呢?

我仔细地看了看这道弧线,想了想,觉得很像一群燕子展翅归来。于是,我拿起笔,在这条弧线上画了一群从南方归来的燕子。这群小巧玲珑的燕子,乌黑的羽毛,俊俏的翅膀,剪刀似的尾巴,为这幅画增添了许多生机。

原来,只要肯动脑筋,坏事也能变成好事。

指导老师 叶亚琴

我的好朋友

狗

奉化市居敬小学401班小记者 邹宸灏(证号1522898)

我奶奶家的狗真是一个让人喜欢的小家伙。

它穿着一身黑白相间的“衣服”,我给它取名叫“小黑”。它的耳朵像一把小扇子,悠闲自在地摇摆着。它那炯炯有神的大眼睛发出宝石般的光芒,让人马上喜欢上了它。它那灵活的尾巴喜欢不停地上下摆动,显得得意极了。

小黑不但可爱,而且它吃饭的时候可有趣了。当它一看见奶奶捧着碗向它走去,就抬起头、伸着舌头、甩着尾巴,嘴里还发出“呜呜”的响声,一个劲地围着奶奶转。奶奶把碗一放下,它就迫不及待地跑过去,先用鼻子闻闻,再用爪子去拨拨,最后再用舌头舔舔。如果是它不喜欢的食物,它就扬起头向着奶奶“汪汪”不停地叫着,在奶奶的腿边转圈,还用身子亲昵地蹭着,撒起娇来。如果喂的是鸡翅,它首先会用它的舌头舔一舔鸡翅,再慢慢享受外层的肉,吃完肉后,才用它锋利的两排牙齿咬断那些骨头,大嚼起来。等它享受好饭菜后,就伸着懒腰,把嘴巴蹭干净,乖乖地走到大门旁“站岗”去了。

瞧这一家子

难忘的等待

鄞州区实验小学105班
小记者 魏凯阳(证号1507846)

下午我和妈妈去图书馆看书。妈妈接了个电话出去了。图书馆要关门了,她还没有回来,图书馆的阿姨给妈妈打了电话,她说正赶过来,让我去停车场等她。

这时,雨越下越大,我把书本举起来挡着头……过了很长时间,天也暗起来了,可是妈妈还是没有出现,我哭了。

妈妈终于在远处喊我了。我飞一样地跑过去,扑进妈妈的怀抱,大声地说:“妈妈,你怎么那么晚才来啊?”委屈的眼泪流了下来。

妈妈静静地看着我,说:“其实,妈妈早就到了,一直在看着你。雨下那么大,旁边就是保安叔叔的亭子,你为啥不进去啊?”“我怕妈妈来了找不到我!”“很好,可是你看,保安叔叔也在,路边叔叔阿姨经过那么多,你觉得你可以做什么呢?”“哦,我应该问他们借下电话,给妈妈打个电话!”“对啊!”

以后,遇到类似的事情我知道自己该怎么办了。

我的妈妈

居敬小学104班小记者 杨沫(证号1522611)

我的妈妈,她是一个勤劳的妈妈,长着一双乌黑的大眼睛,扎着长长的马尾辫儿。

这一天她穿着红色的上衣,紫色的裙子和粉色的皮鞋,一手拿着钱包,另一手挎着菜篮子急急忙忙地走在路上,篮子里面装着大大的白菜,红红的萝卜,活蹦乱跳的虾和鱼。她这是在干什么呢?哦!原来她想起快回家给家人做可口的饭菜,这就是我最爱的妈妈呀!

深奥的茶道

慈溪市南门小学501班
小记者 王天勇(证号1530954)

今天,爸爸买了一套茶桌及茶具。我仔细“研究”了起来。

我把一点“铁观音”倒进一个小杯子中,随后倒入一点开水,那铁观音立马膨胀起来。我赶紧盖上茶杯盖,防止水溢出来。

过了一会儿,我把杯里的茶倒进了一个小茶壶中,又小心翼翼地把小茶壶里的茶分别倒入四个小杯子,给爸爸、妈妈、阿姨和哥哥端上。

哥哥拍拍我的肩头说:“给客人倒茶的时候要斜着倒,不然对客人不礼貌。还有倒茶的时候不能倒满,否则就有把客人赶出去的意思了。”

阿姨接过话说:“喝茶时,前二道的茶别喝,第一道的茶是洗茶具;第二道的茶是把茶叶外的脏东西给冲去;第三道的茶才可以喝哦!” 指导老师 庄红

有趣又唠叨的外婆

象山丹城四小408班小记者 王家瑶(证号1523333)

我这个外婆总是说错话,弄得大家经常捧腹大笑。比如有一次,外婆用象山话很流利地说了一句:“瑶瑶,吃蟹瓜子了!”明明是蟹钳子,外婆怎么说成是蟹瓜子呢?应该是“鸡瓜子”吧?大家听了外婆的话,都大笑起来。

我的外婆很唠叨,但也只是对我表姐、表哥还有我“实施”的。“吃西瓜了,每人一块,是任务,不完成任务不许回家!”外婆说这种话时,往往是在大家吃完晚饭快离开外婆家,而我们几个总在房里玩游戏也叫不出来时说的。有时在外婆家看电视,正看到精彩内容时,外婆的声音总不合时宜地在耳边响起:“瑶瑶,棒冰要吃吗?棒冰?”我会烦躁地回道:“不要!”或者说:“等一会儿!”或者干脆不理睬外婆的话。

虽然外婆很唠叨,但话语里充满了对我的关爱啊!我爱这个有趣又唠叨的外婆。

幸福的散步

首南第一小学104班小记者 谢弘毅(证号1506818)

我小时候,爸爸领着我散步,我走不动了,爸爸把我扛起来,放在他的肩膀上。

我长大了,我带着爸爸去散步,我们看到了鸟儿、树林和草地。

很多东西都变了,乡村似乎变小了,田野也减少了,房子多了起来。但是,鸟儿依旧在树上唱歌,孩子们在快乐地拨弄着水花,太阳依旧耀耀地躺在地平线上。

我和爸爸默默地坐着,紧紧地挨在一起,看着太阳渐渐沉落到大地上,悬崖上吹着凉凉的风,可是我们的心里却是暖暖的。

指导老师 俞培娜